从严治企提效能 创先争优促发展

市供电局双轮驱动求突破

■通讯员 薛若丹 记者 朱程芬



供电局员工检查社区配电房.确保用电安全。

2012年是市供电局实施"十二五"发展 规划、推进"两个转变"的关键一年。一年 来,在"学习江小金、提振精神谋发展、夯 实基础抓管理、强化执行促落实、科学发展 上水平"的总体思路指导下,市供电局全面 贯彻落实省电力公司和温州市局各项部署, 以"三集五大"体系建设为契机,坚持从严 治企和创先争优双轮驱动,在安全生产、电 网建设、管理效率、服务水平和和谐发展实 现了新的提升,全面完成年度各项工作目 标。全年完成全口径投资4.56亿元,完成供 电量59.99亿千瓦时,售电量56.88亿千瓦 时,最高负荷112.16万千瓦,完成业扩报装 接电35.2万千伏安,综合线损率5.18%,供电 可 靠 率 RS3 为 99.934% , 电 压 合 格 率 99.907%, 电费回收率 100%,人才当量 0.9975,全员劳动生产率为每人每年1315907

治企必须依法,依法必须从严。从严治 企成为加强管理提升效能的不二选择。通过 扎实开展"安全年"活动、"啄木鸟"专项行 动,深入剖析依法治企检查发现的问题和薄 弱环节,全面加强对重点业务、重点领域、 重点资金的监督检查。审计成果的有效运 用,小型基建管理和制度执行力建设效能监 察有效促进了企业运营依法合规。检纪企联 席会议机制、行风巡查和营销稽查常态机 制、廉政风险防控和协同监督机制、廉政安 全联络员制度成为公司加强行风建设的重要 平台,星级员工评价、绩效考核等成为规范 员工行为的主要抓手。总经理联络员制度、 工会主席信箱、职工代表述职等则进一步拓 宽了员工参与民主管理的渠道。

在"三集五大"体系建设中,严格按照 时间节点制定里程碑计划,细化内容、明确 任务、落实责任,建立信息报告、督查督 办、风险防控等协同服务机制。同时创新绩 效考评模式,不断深化绩效考核结果应用, 制定了绩效考核与薪酬挂钩实施方案,发布 绩效考核与薪酬挂钩实施细则,为进一步夯 实规范管理、强化监督与制约机制建设打下 坚实基础。组织机构精简率66.7%,用工效率 提升33%,编制6个层级工作标准156份,确

立现行有效规章制度163项,废止制度41 项,制度化管理对接度96.9%,职责制度化周 延度97.1%……一串串数字集中体现了"三集 五大"体系建设成效,也成为加强集约管 控,推进依法治企的最好注脚。

"要更加注重发挥创先争优在促进发展 中的重要作用。"这既是该局党委年度工作要 求,也是全年工作主线。市供电局以"学习 江小金,为民服务当标兵"为主题,以95598 光明服务工程为抓手,大力开展创先争优 "流动红旗"评比、营销服务"互查互学"等 工作,组织开展共产党员服务队活动,不断 深化"三亮、三比、三评",建立"月度之 星"评比、公开承诺、领导点评等创先争优 动力机制,在不断细化党员创先争优积分实 施办法、支部党建同业对标考核细则的基础 上,创新性地推出"1121互动式"党建工作

一系列举措使创先争优活动迸发出前所未 有的活力,各项工作取得了明显成效。一年 来,市供电局克服了220千伏飞云变、110千 伏马鞍山变检修停役的巨大困难, 加强电网运 行控制和风险防范, 电网经受住峰值负荷达 112.16万千瓦的高温大负荷考验,全市大面积 停电应急演练工作得到省公司和市委市政府的 高度肯定。市供电局以"电网建设攻坚绩效考 评"和"输变电工程项目劳动立功竞赛考核" 活动为抓手,完成全口径投资4.56亿元,投产 220千伏东南变等4项工程,新增变电容量58 万千伏安,开工220千伏飞云变整体改造等5项 工程,500千伏温东-南雁线工程(瑞安段) 等11项工程前期有序推进,我市在温州市政府 年度电网建设攻坚绩效考评中名列第二。公司 大力推进增供扩销,优化业扩报装流程,"绿色 通道"完成接电容量35.2万千伏安,推广热泵 3.5万平方米,增售电量1.87亿千瓦时。市供 "三个建设"呈现出勃勃生机,荣获省公 司基层党建工作示范点荣誉称号,被评为 2010-2012温州电力系统创先争优工作先进 单位, 获评国家专利1项、温州市劳模集体1 个、省公司劳模创新课题组1个,省公司"江 小金式好员工"1人、局"江小金式先进人

飞云供电所党员为春运保供电

为做好春运期间保供电工作,近日,国 家电网浙江电力共产党员服务队(飞云供电 所)分别来到瑞安火车站、中国民用航空温 州空中交通管理站、瑞安南岸客轮码头等涉 及春运交通运输的单位进行专项保供电,对 与春运有关的供电线路和电气设备进行特 巡,进一步完善事故应急预案,确保春运期

间电网安全稳定运行。

据悉,今年春运为期40天,飞云供电所 未雨绸缪,提前部署,成立春运保供电领导 小组并制定《春运保供电方案》,强化落实优 质服务工作,让广大人民群众在春运期间平 安出行,过上一个安全祥和的春节。

(通讯员 陈海晚 记者 朱程芬)





飞云供电所节前特巡,为春运保供电

高楼供电所多措并举应对雨雪天气



日前,持续的低温阴雨天气给高楼山区 电网安全稳定运行带来严峻的考验。

高楼供电所未雨绸缪,组织配电运检、 用监、驾驶员等相关人员召开应对防御雨雪 冰冻天气紧急会议,积极部署、落实防御低 温雨雪冰冻天气应对措施。会议针对预防 工作和抢修安全工作做了以下要求:一要认 真开展特巡工作,特别是山上重灾区要提早 进行线路通道树竹处理;二要切实加强抢修

过程中的交通安全工作,做好抢修车辆"三 查"、备足燃料,配备防滑链,做好冰冻雨雪 条件下的交通安全保障。三要及时启动各 种应急预案,落实抢修方案,以高度的责任 感、使命感和"防大灾、抢大险"的姿态,做好 各项准备工作。四要加强抢修值班力量,值 班人员要保持通讯畅通,立岗待命,随时应 对抢修出动。五要补充、发放抢修人员的劳 动安全防护用品,做好人身保暖措施,并落 实好抢修中后勤生活保障工作。另外,在抢 修工作中要把人身安全放在第一位,各类抢 修作业必须在确保人身、交通安全前提下安

高楼所负责人指出,新年伊始,各项工 作要开好头、起好步,要高度重视雨雪冰冻 灾害天气所带来的危害,绷紧安全生产弦, 尽最大努力把损失和停电面积降至最低,在 安全前提下加快恢复供电,确保电网安全稳 定运行,供电秩序正常可靠。

(通讯员 陈海晚 记者 朱程芬)

马屿供电所文明单位复评获好评

日前,马屿镇文明单位复评专家组 莅临马屿供电所检查指导。

复评中, 专家组认真听取了该所负 责人的工作亮点汇报,同时参观了荣誉 栏,并对该所精神文明建设工作资料进 行了检查考评。检查组充分肯定了马屿 供电所近年来的精神文明创建工作,对 马屿所在电网建设、抗险救灾、奉献社 会、优质服务方面所取得的成效给予高 度评价。同时,就马屿供电所下一步的 文明建设重点, 专家组给出了中肯的建

将结合复评专家组提出的建议和要求, 积极跟进落实,以创建温州市级文明单 位为目标,大胆创新,不断寻求突破, 在原有的精神文明建设基础上再上新台

(通讯员 陈海晚 记者 朱程芬)



马屿供电所开展"金秋助学"活动



Our Care Your Power